
 

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ) 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 

Н А К А З 
23 вересня 2014 року                                           № 514 

 

 

Про внесення змін до Порядку 

електронного запису дітей до  

дошкільних навчальних  

закладів комунальної власності  

територіальної громади  

міста Києва 

 

 

Відповідно до статті 24 Конституції України, листа Головного управління 

юстиції у м. Києві від 12 серпня 2014 року № 6/5/8524, з метою приведення у 

відповідність до вимог законодавства України   
 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Пункт 3.9. розділу ІІІ Порядку електронного запису дітей до дошкільних 

навчальних закладів міста Києва, затвердженого наказом Департаменту освіти і 

науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації)  від 27 березня 2014 року № 184, зареєстрованого 

в Головному управлінні юстиції у м. Києві 09 квітня 2014 р. за №6/1059, викласти 

у такій редакції: 

 

«3.9.  Пільговий (першочерговий, позачерговий) прийом дітей до ДНЗ 

здійснюється у передбаченому законодавством України порядку. 

Заявник особисто надає документи, які підтверджують наявність пільг. 

Позначка про пільги вноситься у Реєстр реєстратором або керівником ДНЗ під час 

прийому дітей.» 
 

2. Координаційному центру інформаційно-комунікаційних технологій 

Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації) (Сніжко М.В.) 

забезпечити оприлюднення цього наказу в установленому порядку.  

 

Зареєстровано в Головному 

управлінні юстиції у м. Києві 

09 жовтня 2014 року за № 41/1094  
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3. Наказ набирає чинності з дня його оприлюднення. 

 

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на начальника 

управління дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти Департаменту 

освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) Бохно О.В. 

 

 

 

 

Директор Департаменту                                                                   О. Фіданян                                

 

 

 

 


